
 
 
 
 

 
 

 
 

To:    All Travel Agents 
 
Date:  23 September 2014 
 
Subject:   Travel Agencies Withholding Tax 

payment in each fortnight(Reminder)   
                  
 

 
Dear Travel Agent Partner, 
 
Hereby please be informed that from FFN 
September 2014, as requested by Tax 
Administration, all Travel agencies should pay 
their withholding tax (03% of 09% commission 
paid to travel agencies) at the end of each 
fortnight in a separate receipt with their Sales 
payment to the Emirates Finance department. 

 

It should be emphasised that the amount of 
withholding taxes should be paid directly to 
EMIRATES AIRLINE�S ACCOUNT, 
SEPARATELY in a single receipt and to be 
delivered with the Sales payment to Emirates 
finance department in each fortnight. Meaning 
Emirates need TWO Separate Receipts, one for 
Sales and another one for Withholding Tax. 
  

If the Withholding Tax paid to Tax 
Administration, Agency will be 
obligated to pay this amount again to 
Emirates and deliver the receipt to 
Emirates Account team.   

  
Please kindly note that if failed to provide 
withholding tax receipt during delivered sales 
payment in each fortnight, Emirates Finance 
department will avoid accepting Travel agents 
Sales payment and reported as delayed. 
 
Thank you in advance for your cooperation. 
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Emirates Airline
Tehran Iran

No. 2311, Vali e Asr Ave, Opp. Shahid Abbaspour (Tavanir).  
(98) 21 81341470 Fax: (98) 21 88870007

Over 400 interna onal awards and over 140 des na ons worldwide
www.emirates.com


